



Zoopark Chomutov

DAROVACÍ SMLOUVA č. 11 / 2017

sepsaná v Advokátní kanceláři Chomutov, Nerudova 63, advokátem Mgr. Bohuslavem Rollem

1. **Podkrušnohorský zoopark Chomutov, příspěvková organizace**
se sídlem Přemyslova 259, 43001 Chomutov, Česká republika
IČ: 00379719, DIČ: CZ00379719
CZ42760919
(dále jen "Dárce"), na straně jedné

jako d á r c e

a

2. **Zoologická zahrada Košice**
Široká 31, 040 06 Košice, Slovensko
IČ: 00083089, DIČ: 2020764548
(dále jen "Obdarovaný"), na straně druhé

jako o b d a r o v a n ý

Dárce a Obdarovaný (dále společně jen "Strany" nebo samostatně jen "Strana")

uzavřely v souladu s ustanoveními § 2055 zákona č. 89/2012 Sb., Občanský zákoník, v platném znění, tuto Darovací smlouvu následujícího znění (dále také jako "Smlouva"):

I.

Na základě vzájemného úplného konsensu o všech níže uvedených ustanoveních uzavírají výše uvedené smluvní strany v souladu s příslušnými právními předpisy tuto Smlouvu.

II.

Dárce prohlašuje, že je výlučným vlastníkem zvířete specifikovaného v čl. III. této smlouvy a že mu nejsou známy žádné okolnosti, které by bránily darování zvířete (dále jen „Zvíře“).

III.

Podpisem této Smlouvy dárce daruje obdarovanému Zvíře s následující specifikací:

buvol domácí (*Bubalus bubalis*)
NZ 9. 1. 2017, samec, CZ 570018 042

a obdarovaný Zvíře od dárce a tím i dar přijímá do svého vlastnictví.

IV.

Dárce předal obdarovanému zvíře při podpisu této smlouvy, obdarovaný podpisem potvrzuje převzetí Zvířete.

Dárce prohlašuje, že předal obdarovanému zdravé Zvíře ve výborném výživném stavu a kondici, Zvíře nemá a obdarovanému nebyly zatajeny žádné vady, které by bránily Zvíře užívat.

Obdarovaný potvrzuje, že byl dárce poučen o tom, jak o Zvíře pečovat, jak ho krmit a vychovávat, že převzal mezinárodní očkovací průkaz a průkaz původu a že převzal příručku pro chovatele daného typu Zvířete.

Obdarovaný prohlašuje, že si Zvíře řádně prohlédl, neshledal na něm žádné vady a potvrzuje jeho dobrý zdravotní stav.

Dárce prohlašuje, že ke dni předání Zvířete ve smyslu této smlouvy nesvěří žádné třetí osobě jakékoli právo ke Zvířeti.

V.

Vlastnické právo ke Zvířeti a nebezpečí škody na něm přešlo na obdarovaného okamžikem převzetí Zvířete.

Účastníci této smlouvy sjednávají právo dárce na vrácení daru v případě, že se o Zvíře bude obdarovaný chovat v rozporu se svými povinnostmi nebo v případě, že bude chtít obdarovaný Zvíře převést co do vlastnického nebo užívacího práva na jinou osobu.

VI.

Obdarovaný prohlašuje, že se řádně seznámil se stavem Zvířete co do faktické i právní stránky.

Obdarovaný konstatuje svou vědomost o veškerých povinnostech vyplývajících z vlastnictví Zvířete.

VII.

Obsah této Smlouvy je důvěrný a žádná Strana jej nesdělí ani nezpřístupní žádné třetí osobě bez předchozího písemného souhlasu druhé Strany.

VIII.

Jakékoliv změny či doplňky této Smlouvy mohou být provedeny pouze písemnou formou s podpisem Stran či oprávněných zástupců Stran a označeny jako dodatky. Ústní ujednání jsou neplatná. Také ujednání, v nichž se Strany vzdávají požadavku na písemnou formu, se musí uskutečnit písemně.

V případě, že se kterékoliv ustanovení této Smlouvy nebo její část stane neplatným, neúčinným, protiprávním nebo nevynutitelným, nebude mít tato neplatnost, neúčinnost, protiprávnost či nevynutitelnost vliv na platnost či vynutitelnost ostatních ustanovení této Smlouvy nebo jejích částí. Pro tento případ se Strany zavazují neplatné, neúčinné, protiprávní nebo nevynutitelné ustanovení nahradit takovým ustanovením, které zohlední zájmy Stran vedoucí k dosažení účelu této Smlouvy.

Tato Smlouva a právní vztahy z ní vyplývající se řídí příslušnými právními předpisy České republiky s jurisdikcí českých soudů.

Tato Smlouva je platná a účinná dnem jejího podpisu Stranami. Tato Smlouva je závazná pro právní nástupce Stran.

Tato Smlouva představuje úplnou dohodu Stran o jejím předmětu a nahrazuje všechny případné předchozí smlouvy, dohody a ujednání Stran vztahující se k předmětu této Smlouvy, která byla v minulosti učiněna, ať již v písemné či ústní podobě.

Tato Smlouva je vyhotovena ve dvou (2) stejnopisech. Každá Strana obdrží po jednom (1) stejnopisu.



Strany prohlašují, že tuto Smlouvu před jejím podpisem přečetly a že je uzavírána na základě jejich vlastní svobodné vůle, a nikoliv v tísní a za nápadně nevýhodných podmínek a na důkaz svého souhlasu s obsahem této Smlouvy připojují své podpisy.

V Chomutově dne: **18. 10. 2017**

 WUTOV
159
8

Dárce



Obdarovaný

